

■NBA華裔球星林書豪(白衫),昨日指 導年輕人基本籃球技巧

度,使其更有望可擔正出場。

得更遠,高比宣傳時笑容頻現。

會是曾領軍騎士的湖人前球員史葛。

日午日為美國一間電視台出席個人特輯《高比拜仁的女神》宣佈江北中 一

續簽下實而不華的球員相當高興。目前湖人已跟去

季表現不錯的一對小前鋒亨利和韋斯利莊遜簽多1

年約,還有從火箭投効的控衛林書豪和來自公牛的

前鋒保沙,加上自由身的灰熊前球員戴維斯等,令

湖人陣容增強不少。或許有感來季有望於季後賽走

去季只拿到27勝55負劣績的湖人,當最近開始增

兵時高比一直沒發表意見,到昨日才首度開腔。據

ESPN所述,高比對現況感到「百分百非常高

興」,並讚球隊總經理卡普查克為補強的事做得很 好,即使未能找來安東尼或勒邦占士加盟,以至無

法讓加素留下,都能夠迅速另邀合適人選當上高比

的隊友,令他難以隨便離隊。據悉,目前湖人的陣

容大致已定,但教練崗位尚懸空,外界認為較大機

另外,下月便屆36歲的高比,目前跟湖人還有2

年合約,他在宣傳節目時提到因去季傷患甚多,幾

乎休息多過打波,故會想到將來退休後變成怎樣。

高比表示難免感到「驚慌」,但其愛尋求挑戰的本

「林瘋」把握機會爭正選

至於高比的新隊友林書豪,昨日出席他主導的籃

球訓練營時悉心教導年輕人打籃球技巧,對於湖人

正選後衛馬修獲球會放走,無疑是「林瘋」爭取做

正選上場的好機會。深明並非想就能成事的「林

瘋」説:「我當然希望可做首發。現在就是專注我

的訓練,掌握我能控制的事情。」鑑於位置相近的

拿殊和奇勒遜各有年紀與經驗問題,林書豪的上場

「林瘋」昨日亦透露將於下月23日其生日時,推 出以其造型為藍本、大擺金雞獨立甫士的公仔「功

時間必然大增,應是他大展拳腳的黃金機會

性跟對運動的熱情沒有兩樣,所以問題不大。

爲改善成績動作多



的湖人頭號球星高比

兵感到高興。







球衣號碼大為苦惱。片,跟球迷求教。

前又面臨另一難題,乃來季該穿哪個號碼 的球衣。占士昨日藉不同的社交網站徵詢 意 見 , 他 在 twitter 寫 着 : 「6 還 是 23……」,而於Instagram「大帝」則貼上 兩張分別穿上6號和23號騎士球衣的相

當年占士効力騎士時,甚至在高中打 波,都是穿23號球衣;到他轉會熱火則改 用6號。據報占士的球衣曾6度成為最暢銷的顧客選擇,所以這令 他大為苦惱。

新秀權換木狼前鋒

騎士為了配合占士爭標,甘願放棄極幸運得來的第1選秀權。昨 日有外電報道指騎士提供其第1選秀權,望能和木狼交換明星賽大 前鋒奇雲拿夫,然而騎士的新教練否認會換走「新人王」。

■香港文匯報記者 鄺御龍

NBA 快訊



投公牛。

加素當公牛新兵

公牛近日正式宣佈,簽下湖人 前球星加素和皇家馬德里前鋒米洛 迪,雖然球會沒發表加素的合約細 節,但雅虎體育指其3年合約值約 1.72 億港元。至於米洛迪則以約 1.33 億港元簽約3年。

熱火重簽夏士林

熱火昨日跟回復自由身的老將 夏士林重新簽訂合約,令這位隊史 請。

籃板王繼續留効。於不久前球季結 束後,熱火「三巨頭」和夏士林均 選擇解約,但最終僅得占士沒有留 低,據報夏士林的2年新約價值 4,370 萬港元。另外,黃蜂亦簽了 溜馬的前後衛史提芬遜,有指3年 合約高達2.11億港元。

斯特林要求被推翻

賣盤一直陷入僵局的快艇,其80 歲班主斯特林為阻妻子謝莉放售球 會,他要求謝莉的代表律師上庭作 供,以證明律師跟醫生指他的精神 出現問題並不成立。謝莉一度以斯 特林有認知障礙為由,代為掌管球 隊,繼而促成天價售予微軟前總裁 鮑爾默,最終法庭否決斯特林的申 ■香港文匯報記者 鄺御龍

盃

想

夫林瘋」,粉絲屆時可在網上購買。

鍾伯光專欄

奪得今屆世界盃冠軍的德國隊,即 時受到傳媒和各方面的吹捧,霎時 間,德國隊在前幾年所做過跟國家隊備 戰足球有關的工作,都被視為幫助德國隊 取得今次冠軍的原因,當中包括如何透過 科研的幫助和對各國球隊、球員等戰術、 技術、行為習慣等等所偵測和搜集得到的 數據加以分析,以供教練和球員在戰術部 署上作為參考。

■香港文匯報記者 鄺御龍

此外,還有德國隊為了球員及早適應在 巴西比賽時的氣候和環境,德國足總早於 2009年在巴西買下一片土地,並於2012年 興建了一個足球練習基地,讓國家隊可以 方便地在這個基地集訓。

其實講到上述的科研和當地集訓的做 法,不是德國隊的專利,相信其他國家的 球隊都會在不同的程度上採用。而且,這 些方法也普遍用在很多國家和地區的精英 運動培訓和備戰上。

就以香港體育學院為例,院內的科研人 員會協助球隊教練搜集有利增強球員戰勝 對手的方法和戰術,例如對抗性項目,如 羽毛球、劍擊等。科研人員會透過統計和 搜集(如透過錄像)得來的數據,以分析

不同對手的習慣性打法及其強弱之處,藉此為教練提 供有利加強本隊球員在比賽中攻其短處而發揮自己長 處的打法。

至於賽前作轉地訓練,也是經常安排在亞運會和奧 運會等大賽之前,最常用的便是風帆項目,當地的自 然環境,包括風向、水流等對運動員發揮影響極大。

事實上,幫助德國隊登上今屆皇座的因素有很多, 上述只是其中的可能性,然而,德國隊一直擁有雄厚 實力,從它在前兩屆世界盃都能打入最後四強,最後 都獲得季軍便可證明這支球隊的穩固基礎。

德國隊的成功,除了再次引證現今足球是講求團隊 外,更重要是國家隊的後備力量,如果沒有高質素的 後備兵源,當正選球員在連場激戰受傷或被罰而不能 繼續作賽時,球隊的整體實力便會下滑。而德國隊在 這方面給我們展示了他們的實力,正正那個唯一擊敗 阿根廷的入球便是來自一位後備球員。

■香港浸會大學體育系教授鍾伯光

皇室夏志明

隨雅高轉投流浪



香港文匯報訊(記者郭正謙)由於皇室南區來季不會參加港職 聯,這支黑馬分子陣中不少球員已獲得別隊青睞。繼西班牙前鋒雅高 已轉會標準流浪外,小將夏志明亦會追隨他的腳步,成為標準流浪的 一分子,來季將繼續並肩作戰。

曾効力港會及傑志的夏志明,上季在皇室南區表現不俗,這位以速 度見稱的港青成員,來季將繼續馳騁港職聯,加盟標準流浪與前隊友 雅高並肩作戰。

東方大派愛心飯盒

另外,來季矢志挑戰錦標的東方沙龍,昨日向深水埗數百名露宿者 及長者大派愛心飯盒,總監歐偉倫表示球隊目前仍處於輕鬆操練的階 段,不會太早催谷球員狀態,而稍後則會到台灣及馬來西亞集訓,以 準備9月中開始的新賽季。

還有,球隊亦已經向足總申請將對傑志及南華的頭兩場聯賽,移師 到旺角大球場及香港大球場上演,希望藉此能吸引更多球迷入場。

前晚完成第2日賽事的英國高爾夫球公開 賽,於首日發揮尚算理想的前一哥活士,似 乎距離幸運之神很遠,因他最後兩個洞接連 失機,球掉落坑浪費許多桿來救球,令他最 終以高於標準桿2桿的成績落幕。反觀原本領 先的北爱爾球球手麥基爾羅伊則繼續發威, 以低於標準桿12桿大幅領先。

近年成績滑落不少的活士,原有希望重奪 自2008年後首個大滿貫錦標,可惜願望幾近 落空。活士向英國廣播公司體育頻道表示:

「我又再錯失一盤好局,我本來是有機會 的,但無法製造一些好結果出來。我處於可 製造小鳥的上佳位置,但我未能辦到,希望 我能像保羅勞列1999年時那樣,可於一日內 連追 10桿。」基本上,除非有奇跡出現,否 則活士今屆又只能陪跑了。

至於麥基爾則克服「星期五魔咒」,連續2 日都能以低於標準桿6桿完成18個洞,他表



■活士垂 頭喪氣, 就知成績 甚差。 法新社

示能令「內在平靜」是他連擊小鳥的秘訣。 這成績猶像活士於2006年勝出皇家利物浦公 開賽時一樣。 ■香港文匯報記者 鄺御龍



羅斯保認醒過「黑帝」

今晚舉行的一級方程式賽車(F1)德國站,焦點固然在剛跟平 治車隊續約的羅斯保身上,因這裡是他的祖家,加上跟隊友「黑 帝」咸美頓熾熱的不和風波,令這場賽事甚具話題價值。

英國《每日鏡報》昨日刊載跟羅斯保的訪問,提到他的2年新 合約總值4,200萬英鎊(約5.56億港元),相當優厚。羅斯保強 調自己絕非被寵壞的闊少,又指相識多時的隊友咸美頓儘管比自 己快,但他則較為聰明。羅斯保説:「每場賽事中,我腦內都會 有可贏出的信念。我前來是為了勝利,相信若把各種事情整合起 來,那便能夠做到。跟咸美頓對抗,永遠都是挑戰。」

■香港文匯報記者 鄺御龍

亞運東道主

中央社首爾19日電 2014仁川亞運韓

務求僅次中國

韓國聯合新聞通訊社報道,朴舜浩稱 連續4屆亞運韓國總獎牌數,排行居所 有參賽國第2,本屆亞運目標仍鎖定力拚 國在帆船項目獲1金2銀。

總獎牌數僅次於中國。 朴舜浩還表示, 全力鼓舞選手們的士氣,爭取超高標準 成績。朴舜浩目前是大韓帆船協會會 長,2010年廣州亞運因他全力聲援,韓

朴舜浩指一肩扛起代表團團長重任, 真是任重道遠。至於朝鮮代表團今屆不 缺席,朴舜浩表示,韓、朝共組一隊角 逐競賽有困難,不過可配合朝鮮啦啦隊 替韓國選手搖旗吶喊。

韓國定高標

國代表團團長朴舜浩,昨天在泰陵選手 村誓言,本屆亞運韓國代表團要力拚金 牌超過90面,以及連續第5屆總獎牌數 排第2。